

今年公考枣庄共设12个考点

明日开考,枣庄今年共招录294名公务员

本报枣庄4月11日讯(记者 李泳君) 2013年山东省公务员笔试13日上午九点正式开考,枣庄共有12个考点。13日上午九点:00至11:00考行政职业能力测验,下午14:00至16:30进行申论考试。

本次公务员考试,枣庄考点一共设置了12处,具体为:枣庄第十五中学西校、

枣庄市立新小学、枣庄第十六中学(北校)、枣庄第四十一中学、市中区文化路小学、市中区建设路小学、枣庄职业学院、鑫昌路小学、市中区光明路小学、枣庄第十五中东校、枣庄三中西校和枣庄经济学院。

据了解,本次公务员共招录294名,共有18828人报名,

15278人通过审核,6893人缴费成功,其中最热的一个职位有1243人争抢。

笔试结束后,按申论、行政职业能力测验各占50%的比例,采用百分制计算报考人员的笔试成绩。面试人员从达到笔试合格分数线的报考人员中,根据录用计划和报考职位由高分到低分依次确定。面

试人数按以下比例确定:相同职位录用计划在10人以下的为1:3;10人(含)以上的为1:2(其中录用计划为10至13人的,进入面试人员统一确定为28人)。笔试合格人数出现空缺的职位,取消录用计划;达不到计划录用比例的,按实有合格人数确定进入面试人员。

60多家企业提供岗位775个

“名企有约”约走二百多求职者



当天有1500多人次进场求职。

本报枣庄4月11日讯(记者 李泳君 通讯员 赵梅竹) 4月10日,由区人力资源和社会保障局主办的市中区2013年“名企有约”大型人才交流会在市中区人才市场圆满落幕,共有1500余人次进场洽谈,60多家企业提供各类就业

岗位775个,初步达成就业意向232人。

记者了解到,参加现场招聘的单位有山东洪海集团有限公司、天畅环保、青少年宫快乐鸟培训学校、海之杰纺织、红三叶钢结构、泰和水处理等60余家企业,招聘岗位主要有市

场专员、销售顾问、经理助理、行政人事、教师、技工等百余工种。招聘会期间,共有1500余人次进场洽谈,60多家企业提供各类就业岗位775个,初步达成就业意向232人。

为促进高校毕业生充分就业,招聘会现场设立

了免费政策咨询台和求职人员登记处,为高校毕业生提供就业政策咨询、就业指导服务、免费求职登记、免费推荐就业等公益性服务项目,得到了用人单位和求职人员的一致好评,为广大高校毕业生就业创业搭建了良好平台。

工人招来了 工厂却不开工

市中区这家企业真忽悠人

本报枣庄4月11日讯(记者 杨霄 通讯员 王荣洪 刘君) 市中区一家炼钢厂到四川招募了5名民工,日前这5名工人来到这家工厂准备上班。然而,一直等了20多天,炼钢厂也未能开工。他们要求炼钢厂支付返乡路费却遭拒绝。近日,经司法所调解,这5名农民工最终拿到返乡路费,踏上回乡路。

据了解,春节前,市中区西王庄乡东王庄一家炼钢厂到四川招募工人,5名四川籍农民工与炼钢厂负责招募的工作人员达成口头约定。这5名四川农民工就来到西王庄乡东王庄,准备进入炼钢厂打工。之前负责招聘的联系人员将他们安置在炼钢厂的宿舍内之后,5名工人就在炼钢厂的宿舍里耐心等待着。但是由于种种的原因,炼钢厂一直未能开工生产,这5位

民工的劳务合同也未能得到落实。二十多天过去,工作一直没有着落,眼看着带来的钱也已经所剩无几,连回家的路费都不够了,炼钢厂以未签订劳务合同为由拒绝支付他们的返乡路费。不得已,这5名农民工来到司法所寻求帮助,希望能讨回回家的路费。

随后,司法所的工作人员来到炼钢厂,证实了他们反映情况属实后,立即与东王庄村书记以及炼钢厂负责人取得联系。根据相关法律规定,负责招募工人的工作人员在最初约定时就已经和这5名农民工形成了雇佣关系。在村委会的协助下,司法所干警通过向炼钢厂负责人讲解《劳动法》相关规定以及国家对农民工的政策法规,最终工厂负责人同意全额支付5名农民工返乡的路费。

11家单位 共织“一张网”

枣庄公安局经侦支队建立打击犯罪联动机制

本报枣庄4月11日讯(记者 袁鹏 通讯员 冯勇) 11日,记者从枣庄市公安局经侦支队了解到,在日前召开的全市打击侵权假冒犯罪联席会议上,经侦支队与市工商局、质监局、盐务局、食品药品监督管理局等11个行政执法单位会签了加强协作配合的相关文件,建立了打击侵权假冒犯罪的“一张网”联动机制。

据悉,打击侵权假冒犯罪“一张网”联动机制包含宣传防范机制、信息共享机制、案件移送机制、执法协作机制、调查研判机制等5大协作机制。通过多部门的联动,可以实现信息的高度共享,提高办案效率。同时经侦支队与行

政执法部门之间建立了联络员制度,进一步推动公安机关与行政执法部门在打击防范经济犯罪工作中的协作配合。

为了加大对企业知识产权的保护力度,保护企业合法权益。经侦支队还陆续在全市企业中建立了17个警企联系点,为企业提供“面对面”服务。在刚刚完成的“大走访”活动中,对全市5个驰名商标和61个著名商标品牌的企业进行了调查走访。通过走访发现辖区内5家企业生产的帝豪酒、今缘春酒、阳光博士太阳能等产品被侵权假冒。通过与相关部门的迅速联动,经侦支队对侵权犯罪者进行了打击,维护了相关企业的合法权益。

又到考试季 “补脑”别太猛

各类保健品开始热销,专家建议家长别盲目跟风

本报枣庄4月11日讯(记者 马明) 又到了中高考临近冲刺阶段,11日,记者调查发现,不少家长选择使用补脑,提高记忆力的保健品为孩子补充营养,各大药店保健品进入了销售高峰。对此,专家建议,购买保健品需因人而异,合理使用,不可盲目跟风,饮食补充才是最关键的。

记者走访市区多家药店发现,几乎每家药店都会有3到5种适合中考、高考学生冲刺服用的保健品。记者了解到,保健品的价格从20多元钱到400多元钱一盒不等,一

般多为胶囊,也有含片和口服液。

在振兴路一家药店,记者发现有十多种营养保健品摆在显眼的专柜上,大多具有补脑、提高免疫力功能,价格也都在百元以上。据店员介绍,最近一两个月来补脑的保健品销量不错,大多是学生家长来买的,两百元左右的保健品最热销。一位店员拿着一盒补脑保健品不停地向记者推荐,表示该产品为纯天然产品,原料是深海鱼油,富含DHA,能够增强记忆力,缓解脑疲劳,减轻压力等功效。

记者在龙头路一家药店碰到了正在给孩子买保健品的家长冯女士,她的孩子在读高三,她从这学期开始给孩子购买保健品。冯女士告诉记者,看到身边很多朋友给孩子买了不少营养品,孩子班里也有很多人服用,也就给自家孩子也买,总不能被别的孩子落下了。

记者调查发现,商家抓住考生和家长的心理,用精美的包装、夸大的功效吸引家长眼球。一些家长望子成龙心切,也盲目选购各种保健食品。

记者了解到,国家食品

药品监督管理局于2012年5月就曾经发布文件称,国家从未批准过补脑、提高智商等功能的保健食品。批准的改善记忆、缓解体力疲劳、增强免疫力等功能的保健食品,不适用于补脑、提高智商、缓解脑力疲劳。

枣庄市立医院内分泌代谢科的医生表示,如果考生考前压力大,可以帮助考生合理安排作息时间,制定复习计划,或请心理专家进行心理辅导,减轻考生压力,无需特意地进行个别营养的摄入,在饮食上多注意营养搭配即可。

